11-1 TpuroHoMeTpust 21 pespara 2022

1. Kocunycs! yrjioB 0HOTO TPEYTOJILHUKA COOTBETCTBEHHO PABHbLI CHHY-
caM yrJIoB Jpyroro Tpeyroabunka. Haiiiure HanbobIuit u3 mecTu yrjios
9TUX TPEYTOJbHUKOB.

2. Cymma cuHYCOB TPEX yIJjioB paBHa 2. Jlokakure, 9T0 CyMMa KOCHHYCOB
9TUX K€ YIVIOB HE IIPEBOCXOIUT V5.

3. Kakoe naubosibiiee KOJIUIeCTBO MHOXKUTEIEH MOXKHO BHIYEPKHYTH B
JIEBOI 4aCTH ypaBHEHUd Sin 7 - sin 2—” +...-sin @ = 0 TaK, 9T0OBI KOJIH-
YeCTBO €ro HATYpPaJIbHBIX KOpHeI/I He I/IBMGHI/IJIOCI)?

4. JlokaxkuTe, 9TO IIPH JIOOOM HATypaabHOM k > 2022 B HIpOU3BEICHUH
f(z) =cosz - cos2x-cos3x-...-cos2Fx

MOXKHO 3aMEHUTH OJIMH COS Ha sin Tak, 9To HOJIquTCH dbyukmusa fi(x),
VIOBJIETBOPSTIONIAsT IPU BCeX & HepaBeHCTBY |fi(x)] < Qk .

5. JTokazxuTe HepaBeHcTBo sin™ 2x + (sin” x — cos™ z)* < 1.

6. /leiicTBuTe/ibHOE YUCJI0 T TAaKOBO, 4T0 00e cyMMmbl sin 64z + sin 65z u
cos 64x 4 cos 6bx — parumona/ibuble Yncaa. Jlokaxkure, 4T0 B KAKOH-TO U3
TUX CyMM 00a CJIaraeMbIX PaIHOHATHHBI.

7. Bepuo Jin, uTo mnpu jitoObIX HEHYJIEBBIX NEJBIX a U b cucreMa
tg 13z - tgay = 1,
tg2le - tgby =1

UMeeT XOTsI Obl OJIHO pereHune’

8. Ilycth v, 3,7, 6 — MOJIOKHUTETHHBIE THCIA TAKHE, YTO IIPU BCEX T BEPHO
sin ax + sin Sz = sin yx + sin dx. Jlokaxwure, 910 o = ¥ wiam o = 9.

— T
9. CKOIBKO pa2i32§byHKHI/I$I f(x) =cosx-cosg ... coSgm MEHACT 3HAK
na orpeske [0, =57

. T
10. Jlansr HaTypasbmble yncaa n > m. lokaxure, ato qisg seex z € (0; 5
CHPABE/JIMBO HEPABEHCTBO

2|sin" x — cos" x| < 3|sin™ x — cos™ x|.
11. Tlpw Kakux HATYPAJBHBIX N JJisl JOOBIX YHCeT v, (3,7, ABISIONHXCS

BEJIUIMHAMHI YTJIOB OCTPOYTOJBHOTO TPEYTOJbHUKA, CIIPABEITHBO HEpa-
BEHCTBO sin na + sinnf + sinny < 07



